

韩国总统夫人、法国前女部长、俄罗斯反普京女子团体

三个女人一台戏, 啥样心情

亚欧首脑会议在老挝开幕 日菲硬谈领土纠纷 被批跑题

据《新闻晚报》报道 被媒体形容为“亚欧领导人头脑风暴”的第九届亚欧首脑会议今天在老挝首都万象开幕,51个亚欧成员将围绕“和平挚友,繁荣伙伴”的主题进行交流。与其他与会领导人相比,日本首相野田佳彦与菲律宾总统阿基诺三世的会议日程单有着相似的另类,两人4日启程参会前分别表态,要在会议上提与中国的海上主权争端。《雅加达邮报》说,会议议题包括食品与能源安全、可持续发展、财政与经济危机、气候变化、自然灾害应对、社会文化合作,以及亚欧首脑会议未来发展方向。

据报道,野田在首脑会议上将就钓鱼岛问题阐述日方立场,呼吁遵守国际法并寻求各国理解。NHK电视台说,野田还将在与柬埔寨、菲律宾及丹麦等国举行双边会谈时,向各国表明钓鱼岛“是日本固有领土”的主张。

菲律宾显然是日本媒体口中与中国在南海问题上对立的国家之一。阿基诺三世4日宣称,将在亚欧首脑会议上提南海问题,并就如何起草一份关于南海的公正与和平的协议向各方寻求建议。

分析人士认为,把本国领土摩擦硬塞进多边国际会议日程是一种没有外交风度的做法,日本和菲律宾这样做,是因为在与中国的双边沟通中处于相对不利的位置,所以想借在国际会议场合上告中国的状来博取理解和同情。

在争议岛屿附近 伊朗新建海军基地

据新华社电 伊朗革命卫队4日在与阿联酋争议岛屿附近启用一座海军基地。

这座基地位于海湾水域大通布岛、小通布岛和阿布穆萨岛以北,距伊朗南部伦格港不远,靠近霍尔木兹海峡。

伊朗国家电视台援引革命卫队海军司令阿里·法达维的话报道,伊朗已在基地部署导弹和海军陆战队部队。

英军撤离海湾后,伊朗1971年取得三座岛屿的控制权。阿联酋同样宣布对三座岛屿拥有主权。

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德说,伊朗打算以旅游或其他形式开发这些岛屿。革命卫队司令穆罕默德·阿里·贾法里4日在基地启用仪式上说,希望海军基地的建立能有助于三岛的经济建设。

英士兵海外斗殴死亡

据新华社电 塞浦路斯警方4日说,多名驻塞浦路斯英军士兵在度假胜地圣纳帕一间夜总会消遣,与3名英国游客爆发冲突。一名英军士兵遭一名游客用刀刺中胸口,送抵医院后宣告死亡。3名游客遭警方逮捕。

死亡士兵19岁,隶属英军驻塞浦路斯泽凯利亚基地,事发时不执勤。塞浦路斯先是英国殖民地,1960年宣告独立。英军在这个国家保留两座基地,现阶段驻有约9000名军人和军属。

闹心 就总统私宅案 韩检方将调查总统夫人

据新华社电 在先后对韩国总统李明博的长子和长兄进行传唤后,韩国特别检察官小组(特检组)5日表示,已决定就总统“内谷洞私宅案”对总统夫人金润玉展开调查,目前正就此事与青瓦台方面交涉。

特检组方面表示,目前特检组正就具体传唤时间和调查方式与青瓦台进行交涉。由于金润玉将于本月7日至11日随李明博总统前往印度尼西亚和泰国访问,检方的调查很难在7日前进行。

“内谷洞私宅案”是指2011年5月李明博长子李时炯在首尔市瑞草区内谷洞购买地皮

为其父建造养老寓所一事,此事被曝光后遭到韩国民众质疑。

韩国国会今年9月初通过对李明博内谷洞私宅进行特别调查的法案,并为此成立了特别检察官小组。特检组将主要调查内谷洞地皮的购买过程中是否存在渎职和违反房地产实名制等法律的行为,以及是否存在蓄意提高土地购买价格、给国库造成损失的情况。

韩国特检组于10月25日对李时炯进行了正式传唤,并于11月1日对李明博长子李相恩进行了传唤。



花心 法前女部长同时交往8人 女儿生身之父难辨

据国际在线报道 有关法国前女司法部长拉齐达·达蒂未婚先孕的新闻近日成了热点,其女儿的生父身份之争愈演愈烈,其中一名男友曝光称,达蒂怀孕期间曾有8个男友。

法国富商多米尼克·德赛涅据说是达蒂女儿祖拉的生父,但德赛涅拒绝做DNA检测。为此,达蒂希望通过法庭让德赛涅承认。但德赛涅接受采访时曝光称,他只是达蒂“入幕之宾”中的一个,他不知道自己是不是祖拉的父亲。此外,他的律师也在书面证据中称,当时达蒂同时与8名男子保持暧昧关系。

这些“入幕之宾”除了德赛涅外,还

包括一名电视台主持人、一名部长、一名首席执行官、一名西班牙前首相、前总统萨科齐的一个兄弟、卡塔尔司法部长以及一个奢侈品公司的继承人。

根据法国法律规定,任何人都可拒绝接受DNA测试。达蒂宣称还有其他证据,包括其手下职员的证词,可以证明德赛涅在祖拉出生后不断去看望她。

据悉,达蒂有北非移民背景,2007年成为萨科齐“彩虹内阁”中的政治明星,成为进入政府高层的少数族裔代表。但2009年因其无法胜任工作被解职。德赛涅个人资产超过5亿英镑(约合人民币50亿元),是萨科齐的重要商业盟友。

操心 反普京女子乐队成员仍服刑 梅德韦杰夫呼吁释放



据国际在线报道 俄罗斯总理梅德韦杰夫日前称,分别被判2年监禁的反普京女子乐队2名成员应该获释。

俄罗斯女子乐队“造反猫咪”的3名成员因在莫斯科大教堂进行反普京活动,受到犯罪指控。其中,叶卡捷琳娜·萨姆采维奇10月份获释,但另外两名成员娜杰日达·托罗克尼科娃和玛丽亚·阿列希娜被判2年监禁,已被送往偏远监狱服刑。

梅德韦杰夫称,他对“造反猫咪”乐队的行为感到憎恶,但这些女子被关在监狱中已经够久了,应该释放。10月份听证会前,梅德韦杰夫就曾作出类似表态。

今年2月曾在莫斯科教堂唱反俄罗斯总统普京歌曲的Pussy Riot女子乐队3名成员被判流氓罪成立。莫斯科法院法官称,这3名女子“粗暴地破坏社会秩序”。她们演唱反普京歌曲,高喊“圣母玛丽,赶走普京!”的口号。

相关新闻

普京称女子乐队成员罪有应得

俄罗斯总统普京在接受NTV电视台采访时称,他从未向法庭施压要求监禁反普京女子朋克乐队“造反猫咪”的3名成

员,她们被判2年监禁完全是罪有应得。

普京10月7日在接受采访时说:“逮捕她们是正确的,法庭的决定也是正确的。”

普京还称,他从未向法庭施压影响判决。他说:“这(判决)与我毫无关系。”

星报综合

黄山特产 精挑细选 员工福利·馈赠客户

徽品源 特产大礼包

送礼要随缘 首选徽品源

双尚徽品源专卖店 5529509 18900518139